ОБГРУНТУВАННЯ

перегляду тарифу на відпуск електричної енергії через збільшення суми фінансування інвестиційної програми ТОВ «Сумитеплоенерго»
Заміна виду палива на паровому котлі №1 дозволить значно знизити витрати на його придбання в умовах високої вартості та дефіциту природного газу, знизити залежність від постачальників палива, надасть можливість резервування палива, дозволить значно підняти надійність роботи станції в цілому та виконати постанову Кабінету Міністрів України по збільшенню частки вугілля у паливному балансі Держави.

Для  відновлення можливості спалення вугілля на паровому котлі №1 необхідно виконати ряд заходів з реконструкції пальників та системи приготування палива з придбанням додаткового обладнання та його монтажем. 

Також необхідно враховувати появу новітніх розробок та досліджень з технології спалювання вугілля. 

При проведенні робіт по реконструкції парового котла на спалювання вугілля необхідно виконати наступні заходи:

· Придбання сучасного кулькового млину з частотним регулюванням обертів. (погоджено Міністерством  енергетики та вугільної промисловості України, погоджено НКРЕКП)

· Придбання млинового вентилятора з автоматикою навантаження

· Виготовлення  модернізованих сепаратора та циклону з поліпшеними аеродинамічними характеристиками

· Виготовлення  пило проводів та повітряних трубопроводів

· Виготовлення та монтаж сучасних вихрових пальників з поліпшеними характеристиками

· Виготовлення та монтаж системи газоочищення з поліпшеними характеристиками по якості очищення

· Виготовлення живильників  вугілля та пилу з автоматичним частотним регулюванням числа обертів в залежності від навантаження котла

· Заміна з модернізацією запобіжних клапанів парового котла №1 

· Проведення будівельно-монтажних робіт

· Проведення налагоджувальних робіт

         Під час відновлення можливості спалення вугілля на паровому котлі №1 будуть застосовані найсучасніші технології спалення твердого палива з монтажем новітніх вихрових пальників розроблених галузевим підприємством ХЦКБ «Енергопрогресс» м. Харків.

         В результаті відновлення можливості роботи парового котла №1 на вугіллі з застосуванням сучасних технологій буде значно підвищено ефективність використання палива за рахунок зменшення хімічного недопалу на 0,6% та фізичного недопалу на 0,4%.

         Застосування сучасного вугільного млину з частотним регулюванням обертів в технології приготування дозволить досягти більш якісного приготування палива до спалення в вихрових пальниках, що приведе до зростання коефіцієнта корисної дії котла на 1,2%.

          Крім того оптимізація процесу горіння за рахунок більш якісного приготування палива дозволить зменшити утворення золо шлакових відходів та відповідно витрати власних потреб на їх видалення та транспортування на золошлаковідвал, що позитивно вплине на техніко економічні показники роботи станції в цілому.

          Завершення виконання зазначених робіт надасть можливість знизити витрати умовного палива на відпуск електричної енергії та створить умови для можливості зменшення тарифу на електричну енергію в подальшому.

         В Україні 67% встановленої потужності електростанцій припадає на теплові електричні станції (ТЕС та ТЕЦ), із 104 енергоблоків 91 працює на вугіллі. Погіршення якості твердого палива (зниження теплотворної спроможності, ріст зольності до 30-40%) призводить до значних труднощів при спалюванні його в енергетичних котлах. Для підтримки проектної потужності енергоблоків, що працюють на низькореакційному вугіллі (Vг = 6-9%) погіршеної якості типу антрацитів і шламів, доводиться застосовувати спалювання високореакційного палива (газ, мазут), частка якого по теплу може досягати 30%. У цих умовах основна задача забезпечити сталість запалювання вугільного пилу при скороченні палива на підсвічування, без погіршення ефективності роботи енергетичного устаткування. 

       Оскільки заміна старого устаткування новим потребує значних коштів в енергетиці України важливим є завдання по подовженню терміну служби діючих ТЕС та ТЕЦ. При цьому актуально застосування нових маловитратних технологій спалювання і модернізація існуючого устаткування при використанні низькореакційного вугілля.
     Один із засобів вирішення проблеми переведення котлів на систему пилоподачі з високою концентрацією пилу, що дозволяє підвищити ефективність спалювання вугілля, знизити витрати палива на підсвічування. 

Для реалізації завдання необхідне технічне переозброєння  з застосуванням екологічно “чистих” вугільних енерготехнологій і підвищення економічності ТЕС та ТЕЦ шляхом реконструкції та модернізації діючих котлів.Особливості спалювання АШ показують, що ефективність роботи вихрових пальників визначається початковими умовами запалювання і горіння вугільного пилу, тобто тим, як здійснюється підігрів паливно-повітряної суміші за рахунок притоку високотемпературних газів на початковій ділянці факела. Чим цей процес інтенсивніше, тим швидше відбувається ріст температури вугільних частинок при одночасному підводі окиснювача. Підвищення температури вугільних частинок може бути досягнуто збільшенням: інтенсивності підмішування топкових газів до амбразури пальника, якості помелу вугільного пилу, концентрації вугільного пилу в аеросуміші , перебування частинок вугільного пилу в зоні високих температур, температури гарячого повітря та аеросуміші;

        Таким чином під час реконструкції парового котла №1 з відновленням можливості роботи на вугіллі одночасно будуть проведені необхідні заходи для продовження терміну дозволеної експлуатації котла ще на 25 років, що забезпечить надійність роботи парового котла під час наступних опалювальних сезонів.

        Загальна сума виконання заходів по відновленню можливості спалення вугілля на паровому котлі ст. №1 згідно проектно-кошторисної документації складає 27 340,4 тис.грн. без ПДВ. Проектно-кошторисна документація була розроблена ТОВ «Укренергопром-3» та отримала позитивний експертний звіт ДП «Укрдержбудекспертиза» №19-0820-17. 
         На цей час виконано всі необхідні проектні та дослідницькі роботи , укладено договори та розпочато виготовлення всього необхідного обладнання, задіяного в системі пило приготування, закуплені необхідні матеріали.

        Для якісного проведення та своєчасного завершення будівельно-монтажних та пуско налагоджувальних робіт  необхідне додаткове фінансування заходів з відновлення можливості спалювання вугілля на паровому котлі №1 у розмірі 15590.4 тис.грн. без ПДВ.

        Виконання робіт по відновленню можливості спалювання вугілля на паровому котлі №1 не приведе до зростання тарифів ні на теплову, ні на електричну енергію як для споживачів м. Суми так і для всієї України.
ОБГРУНТУВАННЯ

погодження та затвердження проекту інвестиційної програми з транспортування та постачання теплової енергії на 2017 рік

       ТОВ «Сумитеплоенерго» обслуговують  цілісний майновий комплекс м.Суми, в т.ч. 2 ПНС, 61 ЦТП, 20 котельних, 313,1 км теплових мереж.

       Основними напрямками  інвестиційної програми  виробництва, транспортування та постачання теплової енергії   ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2017 рік є:

  -  зменшення  понаднормативних втрат теплової енергії в теплових мережах; 
  -  поліпшення гідравлічного режиму теплових мереж;

  -  зменшення  споживання  природного газу, електроенергії та експлуатаційних витрат при виробництві та транспортуванні теплової  енергії; 

  -  забезпечення безперебійного, якісного та надійного  теплозабезпечення споживачів м.Суми.   
     Вартість заходів, запланованих до реалізації у 2017 році, становить 13 844 990,00 гривень без урахування податку на додану вартість,( в межах амортизаційних відрахувань тарифу з транспортування та постачання теплової енергії).        

	№ пп
	Найменування робіт
	Обґрунтування заходу

	1
	Модернізація  в котельних

по вул.Нахімова,30, вул.Санаторна,3
	Котельні по  вул.Нахімова,30, вул. Санаторна,3  введені  в експлуатацію  в 80-х роках 20-го століття. Проектна потужність котельні по  вул.Нахімова,30 складає - 4,14Гкал/год., по вул. Санаторна,3 - 4,25Гкал/год.

Котельня по  вул.Нахімова,30 забезпечує теплопостачання 10-ти житлових будинків  по вул. Нахімова, вул.  І. Кавалерідзе, вул.С.Бандери  та дитячого садка по вул. Нахімова, котельня по  вул. Санаторна,3 забезпечує теплопостачання  обласного кліничного перенатального центру, медичного факультету СумДУ та споживачів вул. Санаторна.

В котельнях встановлені малоефективні котли типу  НІІСТУ-5 з ККД-85%.  Для збільшення к.к.д. котлів до 92%  проваджуються  газові пальники попереднього змішування  та додаткової поверхні нагріву,  що дасть можливість  збільшити  продуктивність   котлів на 20%,   зменшити витрати газу,  знизити викиди шкідливих речовин  в навколишнє середовище до рівня  сучасних вимог.

	транспортування

	1
	Модернізація аварійної дільниці магістральної тепломережі по вул. Охтирській,  ТК-202 -          ТК-203, від котельні по вул. Н-Сироватська,66а, 2d426мм
	Магістральна  теплова мережа  по вул. Охтирській, ТК-202 - ТК-203, від котельні по вул.Н-Сироватська,66а, 2d426мм, являється основною тепломагістраллю котельні,  забезпечує тепловою енергією район «Хіммістечко» в  м. Суми.

Введена в експлуатацію в 1964р., відпрацювала  понад  50 років ( нормативний термін експлуатації теплових мереж складає 25 років). Для недопущення  аварійних ситуацій на теплових мережах, зупинки квартальної котельні по вул. Н-Сироватська,66а  в  опалювальний сезон, для зменшення втрат теплової енергії в теплових мережах,  необхідно виконати:

-  заміну дільниці  т/мережі від ТК-202 до ТК-203, 2d426мм - 180 пм у 2-х тр. вимірі;

- поновлення  благоустрою території з відновленням асфальтового покриття  в місці проведення робіт.

	2
	Реконструкція дільниці магістральної тепломережі по вул. Даргомижського від ТК- 511/2 до ТК-511/4, з 2d426мм на 2d530мм
	Магістральна  теплова мережа  по вул. Даргомижського, 2d426 мм являється  тепломагістраллю від Сумської ТЕЦ, забезпечує тепловою енергією споживачів по вул.Прокоф'єва, вул.Зеленко, в т.ч. 2 д/с, 3 школи, 41 ж.б. та інших споживачів.

Дана теплова мережа введена в експлуатацію в 1974р., відпрацювала свій термін експлуатації, знаходиться в аварійному стані, потребує заміни.

Реконструкція  теплової мережі  зі збільшенням діаметру трубопроводів дасть можливість забезпечити оптимальний  гідравлічний режим роботи теплових мереж в районі  вул.Прокоф'єва, вул.Зеленко, зменшити  втрати т/енергії  в теплових мережах, забезпечити надійне  та якісне  теплопостачання споживачів  міста.

Крім того, в 2017 році заплановано виконання капітального ремонту проїзної частини дороги по вул. Даргомижського. Управління капітального будівництва та дорожнього господарства СМР звернулося до ТОВ "Сумитеплоенерго" щодо  необхідності заміни  аварійної ділянки тепломережі по вул. Даргомижського.

Необхідно виконати  заміну:

-  дільниці  т/мережі від ТК- 511/2 до ТК-511/4,2d426мм зі збільшенням діаметру тр-ду  на 2d530мм,  протяжністю - 136 пм,  у 2-х тр. вимірі;

- аварійного сальникового компенсатора  dy500мм т-1шт. в ТК-302

	3
	Реконструкція дільниці магістральної тепломережі по вул. Садовій -вул.Пушкіна,  від ТК -819/4 до ТК-819/8, з 2d530мм на 2d325мм
	Магістральна  теплова мережа  по вул. Садовій -вул. Пушкіна, 2d530мм являється  тепломагістраллю від КППВ, забезпечує тепловою енергією споживачів по вул. Садова, вул. Я. Мудрого, вул. Пушкіна, вул. Робітничій. Дана теплова мережа введена в експлуатацію в 1975р., відпрацювала свій термін експлуатації, знаходиться в аварійному стані, потребує заміни.

Теплова мережа будувалася в 1975р. з перспективою підключення споживачів, на сьогодні розбудова міста Суми в даному районі призупинена.   Діаметр трубопроводів 2d530мм теплової мережі по вул. Садовій-вул. Пушкіна завеликий для необхідного гідравлічного режиму роботи даних теплових мереж.

Для забезпечення оптимального гідравлічного режиму роботи теплових мереж, якісного теплопостачання споживачам  по вул. Садова, вул. Я. Мудрого, вул. Пушкіна, вул. Робітничій необхідно  замінити аварійну дільницю від ТК -819/4 до ТК-819/8,  зменшити діаметри трубопроводів теплової мережі  з 2d530мм на 2d325мм.

Необхідно виконати:

-  заміну дільниці  т/мережі від ТК -819/4 до ТК-819/8, із зменшенням  діаметрів  трубопроводів теплової мережі  з 2d530мм на 2d325мм,  протяжністю - 239 пм,  у 2-х тр. вимірі.

- поновити благоустрій території з відновленням асфальтового покриття  в місці проведення робіт.

	4
	Реконструкція теплових мереж від котельні по вул. Кондратьєва,120
	Котельня по вул. Кондратьєва,120 забезпечує теплопостачання споживачів Кіровського мікрорайону м. Суми.

Котельня СНАУ  являється джерелом теплової енергії  для університету, будинку малюка, 5 житлових будинків та 4 гуртожитків  СНАУ. Але встановлена теплова потужність котельні не  забезпечує якісних послуг з опалення та гарячого водопостачання при низьких температурах повітря в опалювальний період.

Керівництво СНАУ неодноразово зверталося до ТОВ "Сумитеплоенерго", щодо підключення споживачів котельні СНАУ до теплових мереж  котельні по вул.Кондратьєва,120.

Інвестиційною програмою ТОВ "Сумитеплоенерго" 2017р. передбачається підключення котельні СНАУ до  котельні по вул. Г.Кондратьєва,120 шляхом реконструкції теплових мереж.

Реконструкція теплових мереж від котельні по вул.Кондратьєва,120 забезпечить надійне теплопостачання усіх споживачів Кіровського мікрорайону.

Необхідно виконати:

- заміну т/мереж:  2d159,d108,d76 мм, L= 150,0 пм, 2d133мм, L=80,0 пм;

- будівництво т/мережі  2d159мм, L= 36,0 пм  2-х тр. вимірі.

	5
	Реконструкція теплових мереж з підключенням додаткового теплового навантаження від  котельні Веретенівка до т/м КППВ
	Котельня Веретенівка (шк./інтернат) введена в експлуатацію  в 1990 р. В котельні встановлені морально та фізично застарілі котли типу НІІСТУ-5  з к.к.д. нижче 83%.

Проектна потужність - 2,236 Гкал/годину, підключена  потужність  складає - 0,950 Гкал/годину. Котельня забезпечує тепловою енергією  школу- інтернат та три  житлові будинки. Внаслідок низького теплового навантаження,  підключеного до котельних, котли працюють в неекономічному режимі, що призводить до  понаднормативних витрат  природного газу. Переведення котельні на роботу з альтернативним видом палива погіршить  екологічний стан навколишнього середовища, з оглядом на те, що котельня знаходиться на території школи-інтернату. Переобладнання котлів, системи вентиляції та  заміна  димової труби  для роботи з альтернативним видом палива  потребує значних капіталовкладень. В той же час, існує технічна можливість підключити   додаткове теплове  навантаження від малоефективної  котельні Веретенівка до т/ мереж котельні північного промислового вузла ПАТ «Сумське НВО».

Даний захід дасть можливість зменшення споживання енергоресурсів та експлуатаційних витрат.   Встановленої потужності КППВ та діаметрів теплових мереж, які будувалися на перспективу, достатньо для забезпечення теплопостачання  споживачів котельні Веретенівка, теплові мережі  будуть працювати в оптимальному гідравлічному режимі, що сприятиме зменшенню втрат теплової енергії в теплових мережах.

Необхідно виконати:

- будівництво теплової  мережі, 2d133мм, протяжністю 610,0 пм;

-  підключення споживачів котельні  Веретенівка до  котельні північного промислового вузла.

- поновити благоустрій території з відновленням асфальтового покриття  в місці проведення робіт.

	6
	Реконструкція теплових мереж від котельні північного промвузла  по вул.Металургів
	Котельня по вул.Металургів забезпечує теплопостачанням міську лікарню КП "СМКЛ №4". Котельня була введена в експлуатацію в 1954р., обладнання котельні:

- котли типу "Ревакатова" морально та фізично застарілі, відпрацювали свій термін експлуатації, к.к.д. котлів -83% .

-  докотлова водопідготовка відсутня;

- насосне обладнання   насоси типу К;

- водопідігрівач ємкісний, знаходиться в неробочому стані.

Будівля котельні потребує капітального ремонту.

В опалювальний сезон котельня не забезпечує якісних послуг з опалення, гаряча вода в неврологічному корпусі лікарні відсутня.

Модернізація котельного обладнання та капітальний ремонт будівлі потребують  значних коштів, в той же час існує технічна можливість підключення котельні до теплових мереж  КППВ  шляхом реконструкції теплових мереж.

Необхідно виконати:

- будівництво теплової мережі - перемички між тепловими мережами котельні та тепловими мережами КППВ - 2d133мм, протяжністю 100 м;

- наладку теплових мереж після підключення.

- встановлення сучасного ІТП з забезпеченням гарячого водопостачання в неврологічному корпусі лікарні.

Встановленої потужності КППВ та діаметрів теплових мереж, які будувалися на перспективу, достатньо для забезпечення теплопостачання  КП "СМКЛ №4". Реконструкція теплових мереж від КППВ забезпечить надійне теплопостачання КП "СМКЛ №4", теплові мережі  будуть працювати в оптимальному гідравлічному режимі.
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	Встановлення вузлів обліку холодної води в ЦТП підприємства
	На виконання  вимог  п.5.3.4., п.5.3.5. «Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з транспортування теплової енергії магістральними та міськими (розподільчими) тепловими мережами», «Правил  технічної  експлуатації теплових установок і мереж»,   для забезпечення фактичного  обліку холодної води на гаряче водопостачання  споживачам  м. Суми  необхідно встановити   вузли обліку холодної води:

-  в  37-ми  ЦТП  - 37шт.;

-  в  5-х  котельних  - 5 шт.

Метою  заходу являється забезпечення  100% фактичного обліку  витрат  холодної води  в ЦТП та котельних ТОВ "Сумитеплоенерго", зменшення витоків води в  водопідігрівачах та мережах гарячого водопостачання, зменшення втрат теплової енергії та забезпечення розрахунків за спожиту  холодну воду.


