
ЗВІТ
про  розгляд пропозицій до проекту «Інвестиційної  програми ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2018р.» (зі змінами)


      Розроблений  проект «Інвестиційної  програми ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2018р.» (зі змінами) та інформація про порядок подання до нього пропозицій була оприлюднена на  офіційному веб-сайті підприємства в мережі Інтернет та  на інформаційних стендах підприємства з 04.09.2018р.  

     У відповідності до п. 2.9. Порядку розроблення, погодження, затвердження та виконання інвестиційних програм суб’єктів господарювання у сфері теплопостачання, (постанова НКРЕКП 31.08.2017р.№ 1059), був зазначений термін, протягом якого від споживачів приймаються пропозиції та зауваження, а саме з  04.09.2018р.  по 18.09.2018р.
      За даний термін  пропозицій та зауважень  до проекту «Інвестиційної  програми ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2018р.» (зі змінами),  засобами поштового зв’язку або на електронну пошту підприємства, від споживачів не надходило.

     ТОВ «Сумитеплоенерго» прийнято рішення «Інвестиційної  програми ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2018р.» (зі змінами)  надати до Сумської міської ради для  погодження рішенням чергової сесії Сумської міської ради.
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