Обґрунтування  Інвестиційної програми ТОВ «Сумитеплоенерго» 
на 2019 рік 

    Інвестиційна програма  ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2019 рік розроблена згідно «Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб’єктів господарювання у сфері теплопостачання», затверджений  постановою НКРЕКП від 31.08.2017р. № 1059.
     Джерелами фінансування Інвестиційної програми ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2018 рік являються: 
· амортизаційні відрахування в сумі 5 140,07 тис. грн. без ПДВ;
       Основними цілями інвестиційної програми  ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2019 рік  являється:
     -  зменшення споживання  енергоресурсів: електроенергії, природного газу;
     -  зменшення  втрат теплової енергії в теплових мережах;
     -  поліпшення гідравлічного режиму теплових мереж;
     -  забезпечення безаварійної роботи теплових мереж, надання  якісного 
  теплопостачання споживачам м. Суми.
     Інвестиційною  програмою передбачений  заходи:  
1. «Модернізація котельного обладнання в  котельні по вул. 
      Н.Сироватська,66а».
1.1. Техніко-економічне обґрунтування необхідності та доцільності 
впровадження заходу.
      Квартальна котельня по вул. Н.Сироватська,66а введена в експлуатацію в 1964 році, забезпечує теплопостачанням споживачів вулиць Охтирська, Н.Сироватська, М.Вовчок, Серпнева, Миру, Римського-Корсакова (Хіммістечко).     

      В котельні встановлено п’ять  котлів  типу ТВГ-8М  загальною встановленою потужністю - 41,0 Гкал/годину, підключена потужність - 36,1 Гкал/годину.  Котли відпрацювали свій термін експлуатації, неодноразово проводилися їх капітальні та поточні ремонти.
      Для забезпечення якісних послуг з теплопостачання в опалювальний період, для зменшення витрат енергоресурсів  необхідно виконати модернізацію котельного обладнання котельні по вул. Н.Сироватська,66а. Першочергово підлягає модернізації котел ТВГ-8 М №3. Котли типу ТВГ-надійні в експлуатації  та ремонтнопригодні. Термін експлуатації обмежується  виходом  з ладу конвективної поверхні нагріву котла.  Після проведення гідравлічних випробувань котла виявлені пориви трубок конвективної частини котла.  Для недопущення аварійного стану котла  пропонується його модернізація, що дасть можливість продовжить термін експлуатації  на 10-14 років.
      Модернізація передбачає зміну:

- конвективної частини котла - 1 один.;

- подових пальників  - 4 шт. (1компл.); 
        Насосні агрегати, які встановлені в котельні по вул. Н.Сироватська,66а типу ЗВ200/2  з потужністю двигуна160кВт, встановлювалися в 1990 роках на перспективу підключення споживачів. На сьогодні використання даних насосів приводить до понаднормативного споживання електроенергії на одиницю виробленої теплової енергії. Крім цього після проведення планового технічного обслуговування насосу  виявлені значні пошкодження його корпусу (тріщини, раковини  та зношеність корпусу).                                                                                                                                                

         Після модернізації котла покращяться  його технічні характеристики (гідравлічний опір котла знизиться до 1,7 кгс/см², що дасть можливість використання енергоефективного  насосного агрегату з потужністю двигуна 132 кВт  та  забезпечити надійний гідравлічний режим  роботи теплових мереж. 

      Для забезпечення  надійного теплового і гідравлічного режиму роботи теплових мереж , енергоефектиної  роботи обладнання  котельні необхідно замінити існуючий  мережний насос -1шт.
1.2. Економічний ефект від впровадження: 
    Модернізація вказаного обладнання котельні дасть можливість:

- підвищити к.к.д. котла  на 4-5% до 93%; 

- економії природного  газу на 97,21т.у.п. (83,30 тис.м3), електроенергії   на  44,08т.у.п. (125,58 тис.кВт), загальна економія складе   833,52 тис. грн. 
       Термін окупності заходу 12,36 місяців.
 Роботи планується виконати  господарським способом.
2. Модернізація  дільниці магістральної теплової мережі по вул. 
Тополянській  від ТК-203 до ТК-204, 2d530мм  
      2.1. Техніко-економічне обґрунтування необхідності та доцільності впровадження заходу.
      Магістральна теплова мережа по вул. Тополянській  від ТК-203 до ТК-204, 2d530мм, протяжністю 103 пм, являється частиною  магістралі №2 від Сумської ТЕЦ.  Введена в експлуатацію в 1964р., відпрацювала свій термін експлуатації, потребує заміни. За останні три роки на даній тепловій мережі усувалося  5 поривів, виконувалась заміна аварійних трубопроводів.
     Магістраль №2 забезпечує тепловою енергією споживачів північної частини м. Суми: 72 житлових будинків, 3 бюджетні установи, 36 юридичних осіб.  

      Температурний графік роботи ТЕЦ: 110 - 70°С, робочий тиск на виході з ТЕЦ: Р1=7,5кгс/см2, Р2 =1,3  кгс/см2, в районі дільниці теплової мережі ТК- 203 - ТК-204 по  вул. Тополянській: тиск Р1= 7,2 кгс/см2, Р2 = 2,0 кгс/см2.

      Дільниця теплової мережі від ТК-203 до ТК-204, 2d530мм  підземна, прокладена в непрохідних каналах, в ТК-204 теплова мережа переходить в надземну.  

      При контрольному шурфі даної теплової мережі  виявлено, що ізоляція трубопроводів порушена, утеплювач збитий у нижній частині трубопроводів, в’язальна проволока покрита корозією. Такий стан трубопроводів приводить до збільшення втрат теплової енергії в теплових мережах. При заміні ділянки 15м трубопроводу в 2018р.  теплової мережі від ТК-203 до ТК-204 образчик демонтованої труби був взятий на лабораторний аналіз стану металу. За результатами аналізу металу труби знаходяться в незадовільному стані, товщина стінки труби складає 3мм(при нормі 8мм). 
       Для недопущення  аварійних ситуацій на теплових мережах, зупинки ТЕЦ в опалювальний сезон, для зменшення втрат теплової енергії в теплових мережах,  необхідно виконати заміну дільниці  т/мережі від ТК-203 до ТК-204, 2d530мм  - 103 пм у 2-х тр. вимірі з впровадженням сучасних ізоляційних матеріалів  - труб та елементів теплової мережі (відводи, Н.О., комплектів ізоляції стиків) в ППУ-ізоляції. 
       2.2. Економічний ефект від впровадження:
- зменшення втрат теплової енергії в т/мережах на  27,68 т.у.п., загальна економія витрат складає  307,48 тис. грн.;  
-  термін окупності заходу складає  95,52 місяці.

Роботи планується виконати  господарським способом.
3. Модернізація насосного обладнання підкачуючої насосної станції            
ПНС-2  на  магістральних теплових мережах
  3.1. Техніко-економічне обґрунтування необхідності та доцільності впровадження заходу.
       ПНС-2  забезпечує гідравлічний режим роботи теплових мереж, теплопостачання  від котельні північного промислового вузла (КППВ) в опалювальний період.      

      Температурний графік роботи котельні північного промвузла: 110 - 70°С, робочий тиск на виході з котельні: Р1=5,8 кгс/см2, Р2 = 2,0 кгс/см2.
    В ПНС-2 встановлені на зворотному трубопроводі насосні агрегати типу СЕ800-55-11М - 3 шт.

     Технічні характеристики насосів: 
· Q = 800м3/год., Н = 55м.в.с., 
· ел. двигун W 4АМН315S-443, потуж.W = 200 кВт, р =1500об/хв., 357А. 

       В системі централізованого  теплопостачання   використання сучасного регульованого електроприводу на базі частотних перетворювачів  дозволяє здійснювати оптимальне керування двигунами систем теплопостачання, оптимізувати їх роботу. Встановлення частотних перетворювачів  дозволяє  економити енерговитрати, забезпечити більш високий рівень автоматизації процесів, значно підвищити загальний час служби електродвигунів, труб та інших складових системи теплопостачання. 
        Перевагами використання частотних перетворювачів є зменшення споживання електроенергії шляхом виключення втрат енергії, які виникають через створення надлишкового тиску перед різними дросельними пристроями  на подолання їхнього гідравлічного опору (до 60 %),запобігання гідроударів, що дозволяє різко збільшити термін служби трубопроводів, запірної арматури і зниження аварійності на мережах (не менш ніж у 5–10 разів), пряма економія за рахунок зниження непродуктивних витоків води при оптимізації тиску в напірному трубопроводі (не менше 25–30 % від загального обсягу витоків).   

         Аналіз технологічних процесів в системі теплопостачання,  при транспортуванні теплової енергії від джерела до споживачів показує що теплові навантаження абонентів неоднорідні та не постійні. Змінюються в залежності  від температури зовнішнього повітря, режиму витрат на гаряче водопостачання, технологічного обладнання та інших факторів. Враховуючи такі фактори впливу на режим  центрального якісного  регулювання  відпуску тепла є нагальна потреба та доцільність застосування більш прогресивного режиму регулювання відпуску тепла а саме кількісно-якісного регулювання теплових мереж. Застосування даного режиму регулювання забезпечить значне  зниження витрат електроенергії на перекачку теплоносія, тому що в залежності від якості регулювання  первинного навантаження  місцевих систем (опалення та г.в.п.) витрати теплоносія  в тепловій мережі можуть бути зменшені до 30-40%  при високих зовнішніх температурах повітря.                                                                                

      Виходячи із вище зазначеного при потребі зміни витрат або тиску  теплоносія, пропонується регулювання теплового потоку  здійснити за рахунок встановлення частотних перетворювачів на 3-х мережних насосах  в підкачуючий   насосній  станції ПНС-2.  
        Застосування частотних перетворювачів забезпечить економію електричної енергії, високий рівень автоматизації всіх процесів у системі теплопостачання, якісне та безаварійне теплопостачання. Зменшується кількість  проривів в трубопроводах, оскільки автоматизовані насоси дозволяють уникнути стрибків тиску в мережі, зменшується відсоток витоків, знижується споживання води та теплоносія.      

3.2. Економічний ефект від впровадження:
- економія  електроенергії   на   213,09 т.у.п. на суму 1 447,53  тис. грн. 
- термін окупності заходу складає  15,24 місяців.
Роботи планується виконати  господарським способом.
Розділ 4.  Аналіз впливу результатів реалізації програми на структуру тарифу
       Після реалізації заходів «Інвестиційної  програми ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2019 рік»  підприємство отримає зменшення економічно обґрунтованих витрат. 

      Енергозберігаючі заходи  вплинуть на зменшення витрат в тарифі всього  на 0,33%, в т.ч. палива на 0,51%, електроенергії на 10,07%, теплової енергії  в теплових мережах на 0,03%
	І Н В Е С Т И Ц І Й Н А  П Р О Г Р А М А
виробництва, транспортування та постачання теплової енергії 
ТОВ "Сумитеплоенерго" на 2019 рік  

	№ за/п
Найменування робіт
Об'єми робіт
виробництво

1

Модернізація котельного обладнання в  котельні   по вул.Н.Сироватська,66а

заміна в котлі ТВГ-8М:

    -конвективна частина-1шт. 

    -подові пальники -4шт.
заміна мережного  насосу -1шт.

транспортування
2
Модернізація  дільниці магістральної теплової мережі по вул. Тополянській  від ТК-203 до ТК-204,2d530мм  

Заміна т/м  2d530мм  - 103пм  у 2-х тр.вимірі, 

труби d530/710мм- 206м

відводи d530/710мм - 2шт.

Н.О.d530/710 -2 шт.

3
Модернізація насосного обладнання підкачуючої насосної станції ПНС-2  на  магістральних теплових мережах  

Встановлення частотних перетворювачів  - 3 шт. 

наладка 3-х автоматичних систем




