3.2.1. 
Обгрунтування заходу: «Реконструкція котельного обладнання в котельні по вул. Нахімова, 30». 
   Вартість заходу 584,67 тис.грн.

3.2.1.1. Техніко-економічне обґрунтування необхідності та доцільності впровадження заходу.

Котельня  по вул. Нахімова, 30   на протязі року  забезпечує послугами з централізованого опалення та гарячого водопостачання споживачів вулиць Нахімова, І. Кавалерідзе (р-н Хлібокомбінату), провул. Гетьманський, а саме 10 багатоповерхових житлових будинків, дитячий садок та інших споживачів. 

      Котельня  по вул. Нахімова, 30  побудована в середині 70-х років 20-го століття, на сьогодні обладнання котельні  не відповідає сучасним вимогам з енергозбереження,  оснащена малоефективними, застарілої модифікації котлами типу НІІСТУ-5 -5 шт.    та котлом  КБНГ-2,5 - 1 шт.(в неробочому стані).
      Загальна потужність  котельні складає: 

- встановлена 2,890 Гкал/годину, 

       в т.ч. опалення -2,325 Гкал/годину, г.в.п. – 0,565 Гкал/годину; 

- підключена – 2,0747 Гкал/годину, 

       в т.ч. опалення -1,705 Гкал/годину, г.в.п. -0,3697 Гкал/годину. 
      Нормативна витрата умовного палива в середньому по котельні - 160,7 кг у.п./Гкал, фактична питома витрата умовного палива 167,4 кг у.п./Гкал.

      В котельні встановлений водопідігрівач ОСТ-16 (4 секції; тепловий потік секції - 632,4кВт; витрата - 83,5т/ч; площа нагріву секції - 28м2; діаметр секції - 325мм; протяжність секції - 4м), введений в експлуатацію в 1986 році.

       ТОВ «Сумитеплоенерго» для ефективної роботи котельної  щорічно виконує заходи щодо підтримання оптимальних режимів  роботи котлів та  котельного обладнання, а саме:

- виконує режимно-налагоджувальні роботи котлів згідно графіку;

- проводить  очищення від накипу внутрішніх  поверхонь екранних труб котлів;


- здійснює постійний контроль за  режимами роботи котлів та процесів горіння (співвідношення «газ/повітря») за допомогою приладу «ТESTO».  

     Для більш ефективної експлуатації котельного обладнання в котельні по вул.Нахімова, 30 та зменшення споживання природного газу необхідно здійснити заміну малоефективних, застарілої модифікації котлів типу НІІСТУ-5  з високою питомою витратою палива на виробництво теплової енергії  на сучасні, енергоефективні котли.  

       Першочергово заміні підлягає котел типу  НІІСТУ-5  №1 (інв.№ К/4194, рег.5519) з питомою витратою палива на виробництво теплової енергії  169,93 кг.у.п./Гкал   та низьким  ККД в середньому за 2019р.  - 83,99%  . Даний котел оснащений  подовими пальниками  зі спрощеним регулюванням співвідношення  газ/повітря застарілої конструкції, які не відповідають  сучасним вимогам  експлуатації котельного обладнання  та енергозбереження. Введений в експлуатацію в 1988 році, відпрацював свій термін експлуатації (термін експлуатації згідно паспорту котла -10 років).
         Для недопущення аварійного стану котла та підвищення ефективності використання енергетичних ресурсів пропонується  реконструкція котельного обладнання в котельні по вул. Нахімова, 30 , яка  передбачає заміну:

- 
котла  НІІСТУ-5 №1( інв.№ К/4194) з питомою витратою палива на відпуск теплової енергії – 169,93 - кг.у.п./Гкал  та низким  ККД -83,99%- 1 шт. ; 
-
пальників  подових  із спрощеним регулюванням співвідношення  газ/повітря 

  

застарілої конструкції  - 2 шт.,

на  

-
сучасний  енергоефективний котел типу  NAVI-III 2000, з питомою витратою палива на відпуск теплової енергії - 151,9- кг.у.п./Гкал  та високим  ККД -94% - 1шт.;

- подові пальники типу МДГГ-200БА-50Р-ВОД-02М, які відповідають сучас-ним вимогам  експлуатації котельного обладнання та енергозбереження - 2 шт.

Виконання заходу по заміні котла  та подових пальників дасть можливість ефективно використовувати енергоресурси  а саме зменшити  витрати  природного газу в обсязі 44,75 тис.м³ на рік (розрахунок економічної ефективності додається), покращити ефективність роботи  котельного обладнання  в загалом по котельні, знизити  середньозважений показник  питомої  витрати палива на відпуск теплової енергії з 167,4 кг.у.п./Гкал до 155 кг.у.п./Гкал.  
3.2.1.2. Економічний ефект від впровадження: 

- підвищення к.к.д. котла  до 94%; 

- економія природного  газу на 44,75 м3,   51,91 т.у.п.;  

- загальна економія складає  281,21 тис. грн. 

    Термін окупності заходу 24,96 місяців.

3.2.1.3. Альтернатива заходу:
         Альтернативою заходу по заміні котла НІІСТУ-5 може бути його модернізація, але в зв’язку із впровадженням нових технологій та теплових установок в сфері теплопостачання залишати в експлуатації котел застарілої модифікації типу НІІСТУ-5   20-го  сторіччя є недоцільним. 

         Тому заміна котла НІІСТУ-5 на сучасний високоефективний котел з к.к.д.94%  являється оптимальним технічним та економічним  рішенням.

3.2.1.4. Висновки:

    Для ефективного використання  енергоресурсів,  а саме зменшення витрат природного газу, покращення  ефективності роботи  котельного обладнання  загалом по котельні, зниження середньозваженого показника    питомої  витрати палива на відпуск теплової енергії  з 167,4кг.у.п./Гкал  до 155 кг.у.п./Гкал  необхідно виконати  заміну котла НІІСТУ-5  №1( інв.№ К/4194)  з подовими пальниками на сучасний  енергоефективний котел типу  NAVI-III 2000 - 1шт. з подовими пальниками типу МДГГ-200БА-50Р-ВОД-02М  - 2 шт.
 Роботи будуть виконані господарським способом.

Заступник директора













з роботи теплових мереж і котелень                                             Н.Г. Покутня

3.3.1.Обгрунтування заходу: «Модернізація ділянки надземної магістральної теплової мережі  по вул. Привокзальній,  від ТК-726 до ТК-727, 2d720мм»

         Вартість заходу  1 864,22 тис.грн.
3.3.1.1.Техніко-економічне обґрунтування необхідності та доцільності впровадження заходу.

      Магістральна надземна тепломережа по вул. Привокзальній, від ТК-726 до ТК-727, 2d720мм, протяжністю 405пм  у 2-х тр.вим., являється частиною магістралі №7,  однією із основних магістралей від ТЕЦ, ділянка знаходиться практично на виході з ТЕЦ.

      Тепломагістраль №7 забезпечує теплопостачанням 28 ЦТП до яких підключені 262 житловий будинок, 54 бюджетні установи та 98 інших споживачів.
        Дана ділянка теплової мережі прокладена на високих опорах висотою 10 м над залізничною колією та  на низьких  опорах по дворах житлового фонду. Введена в експлуатацію в 1990р., ізоляційне покриття  -   мін.вата та руберойд. 

   Температурний графік роботи ТЕЦ: 110 - 70°С, робочий тиск на виході з ТЕЦ: Р1= 7,5 кгс/см2, Р2 = 1,3 кгс/см2, в районі ділянки теплової мережі по вул.Привокзальній,  від ТК-726 до ТК-727, 2d720мм: тиск Р1= 7,2 кгс/см2, Р2 = 1,7 кгс/см2. 

      За період з 1990 р. по 2020 р. на ділянці  надземної теплової мережі від ТК726 до ТК727  проводилися поточні ремонти по заміні  ізоляційного покриття  трубопроводів в місцях його відсутності або пошкодження. Капітальних  ремонтів із  заміни  ізоляції по усій протяжності  ділянки не проводилося. 
       Станом на 2020 р. ізоляція трубопроводів ділянки теплової мережі від ТК-726 до ТК-727, 2d720мм знаходиться в аварійному стані, утеплювач просів в нижній частині під трубопроводом, склопластик пошкоджений, особливо  на висоті 10 м, ізоляція потребує заміни в повному об'ємі.    

       За результатами аналізу металу, виконаного незалежною лабораторією,  труби на ділянці теплової мережі від ТК-726 до ТК-727, знаходяться в задовільному стані, відхилення товщини стінки труби не перевищує 10%, що  відповідає  вимогам ГОСТ 10 704-91 (висновок додається).  
       Такий стан трубопроводів дає можливість  замінити тільки ізоляційне покриття ділянки теплової мережі від ТК-726 до ТК-727, 2d720м – 405 пм  у 2-х тр. вимірі, застосувавши сучасні технології, що дасть можливість  зменшити втрати теплової енергії в  теплових мережах,отримати більший економічний ефект від впровадження заходу за менші витрати. 

       Модернізація ділянки надземної магістральної теплової мережі  по вул. Привокзальній,  від ТК-726 до ТК-727, 2d720мм, – 405 пм  у 2-х тр. вимірі, передбачає заміну ізолюючого покриття трубопроводів із застосуванням ППУ- ізоляції, зовнішній покров - оцинковане залізо.

3.3.1.2. Економічний ефект від впровадження:
- зменшення  втрат  теплової енергії в теплових мережах на 97,52 т.у.п.;

- загальна економія витрат складає  746,93 тис. грн.;  
    Термін окупності заходу складає   30,00  місяців.

3.3.1.3. Альтернатива заходу:

    За суму вартості заходу  по заміні ізоляції  1 864,22 тис. грн. можна замінити всього 82 пм теплової мережі у 1-но трубному вимірі ( п.4.1. розрахунку економ. ефекту), що дасть можливість зменшити втрати теплової енергії лише на  9,87 т.у.п. 

      При  повній заміні ділянки  надземної магістральної теплової мережі  по вул. Привокзальній,  від ТК-726 до ТК-727, 2d720 мм, протяжністю – – 405 пм  у 2-х тр.вим.   капіталовкладення складуть: 18 392,38 тис. грн. (кошторис додається).

      Але втрати теплової енергії в теплових мережах також зменшаться на 97,52 т.у.п., загальна економія витрат складе 746,93 тис. грн., при цьому термін окупності заходу -  295,44 місяці.

 3.3.1.4. Висновки: 

      Для зменшення втрат теплової енергії в теплових мережах, забезпечення безаварійної роботи теплових мереж, необхідно виконати модернізацію з заміною  ізоляційного покрову трубопроводів надземної магістральної теплової мережі по вул. Привокзальній від ТК-726 до ТК-727, 2d720мм, протяжністю – 405 пм  у 2-х тр.вим. із застосуванням сучасних технологій з ізоляційними матеріалами – сегментами  в ППУ- ізоляції та захисними  кожухами  із оцинкованого заліза.         

Роботи будуть виконуватися  підрядним способом.

Заступник директора













з роботи теплових мереж і котелень                                             Н.Г. Покутня

3.3.2. Обґрунтування заходу: «Модернізація ділянки магістральної теплової мережі по вул. Металургів, від ТК-314/18 до ТК-314/16-0, 2d426мм».

     Вартість заходу  2 253,81 тис.грн.
     3.3.2.1. Техніко-економічне обґрунтування необхідності та доцільності впровадження заходу.
       Магістральна теплова мережа по вул. Металургів, від ТК-314/18 до  ТК-314/16-0, 2d426мм, протяжністю 116 пм у 2-х тр.вим. являється частиною теплової мережі від  ТК-314/16 до  ТК-314/18 – тепломагістралі від котельні Північного промислового вузла ПАТ «Сумське НВО» (далі КППВ). 

       Введена в експлуатацію в 1973 р., відпрацювала свій термін експлуатації, потребує заміни. Тільки за останні три  роки на даній тепловій мережі усувалося        2 пориви. Дана теплова мережа являється тепломагістраллю від КППВ та забезпечує теплопостачання 8 житлових будинків та інших споживачів. Виникнення поривів на даній ділянці теплової мережі може призвести до відключення опалення в багатоповерхових житлових будинках в опалювальний період. 

      Температурний графік роботи КППВ: 110 - 70°С, робочий тиск на виході з КППВ: Р1= 6,0 кгс/см2, Р2 = 2,0  кгс/см2, в районі ділянки теплової мережі по вул. Металургів, від ТК-314/18 до ТК-314/16-0, 2d426мм: тиск Р1= 6,1 кгс/см2, Р2=4,7 кгс/см2. 

     Спосіб прокладання ділянки теплової мережі по вул. Металургів, від ТК-314/18 до ТК-314/16-0, 2d426мм, -  підземний, в непрохідних каналах.

      При усунені пориву в 2019 році та при  виконанні в 2020 році контрольного шурфа на даній тепловій мережі  виявлено, що лотки та плити перекриття частково зруйновані, трубопроводи  вкриті корозією, ізоляційний покров порушений, утеплювач та руберойд місцями розірвані, в’язальний дріт зруйнований  корозією. Такий стан приводить до збільшення втрат теплової енергії в теплових мережах. 

       В 2020 році згідно розпорядження міського голови гідравлічні випробування  теплових мереж від КППВ заплановано провести  в липні місяці. З огляду на технічний стан теплова мережа від ТК-314/18 до  ТК-314/16-0, 2d426мм, випробувань не витримає.
       Заходом «Модернізація ділянки магістральної теплової мережі по вул. Металургів, від ТК-314/18 до ТК-314/16-0, 2d426мм»  передбачена заміна ділянки   теплової мережі  від ТК-314/18до ТК-314/16-0, 2d426мм, протяжністю 116 пм у 2-х тр.вим.  являється частиною теплової мережі від  ТК-314/16 до  ТК-314/18 –із застосуванням сучасних ізоляційних матеріалів  - труб та елементів теплової мережі (відводи, Н.О., комплекти ізоляції стиків) в  ППУ-ізоляції. 

3.3.2.2. Економічний ефект від впровадження:
- зменшення втрат теплової енергії в т/мережах на  17,79 т.у.п., 

- загальна економія витрат складає  196,92 тис. грн.;  
 Термін окупності заходу складає 137,40 місяці.

3.3.2.3. Альтернатива заходу:

   
В  зв’язку з тим, що існуюча схема теплових мереж міста Суми не дає можливості застосувати будь яке альтернативне технічне рішення зі зміни типу або траси прокладання  теплової мережі по вул. Металургів, від ТК-314/18до ТК-314/16-0, 2d426мм, зміни джерела тепла, альтернатива заходу відсутня.

3.3.2.4. Висновки:

      Для забезпечення безаварійної роботи теплових мереж, зменшення втрат теплової енергії в теплових мережах необхідно виконати модернізацію  ділянки  теплової мережі  по вул. Металургів, від ТК-314/18 до ТК-314/16-0, 2d426мм - 116 пм у 2-х тр.вим.  із застосуванням сучасних  технологій з ізоляційними  матеріалами  - трубами та елементами теплової мережі (відводи, Н.О., комплекти ізоляції стиків) в ППУ- ізоляції.

     Роботи будуть виконані господарським способом.

Заступник директора













з роботи теплових мереж і котелень                                             Н.Г. Покутня

3.3.3. Обгрунтування заходу: «Модернізація розподільчих теплових мереж опалення та гарячого водопостачання від ЦТП №9 Зарічної теплової дільниці в м. Суми»     
       Вартість заходу  11 467,83  тис.грн.
     3.3.2.1. Техніко-економічне обґрунтування необхідності та доцільності впровадження заходу.
     ЦТП №9 Зарічної теплової дільниці (ЗТД) введений в експлуатацію в 1977 році, до ЦТП підключені споживачі: 7-м  багатоквартирних житлових будинків, дитячий  центр ЦНТТМ та інші споживачі. 
      Розподільчі теплові мережі опалення та гарячого водопостачання від ЦТП №9 ЗТД, загальною протяжністю – 6 209,2 пм в 1-но тр. вим., в т.ч. опалення 3 104,6 пм, гарячого водопостачання 3 104,6 пм, являється  тепловими  мережами від Сумської ТЕЦ. 
   Температурний графік роботи ТЕЦ: 110 - 70°С, робочий тиск на виході з ЦТП №9 ЗТД: Р1= 6,2кгс/см2, Р2 = 5,0 кгс/см2, Р3= 6,5 кгс/см2, Р2 = 5,2 кгс/см2.
         Спосіб прокладання -  підземний, в непрохідних каналах.

       Теплові мережі опалення та гарячого водопостачання від ЦТП № 9 ЗТД введені в експлуатацію за період з  1978 по 1988 роки, відпрацювали  нормативний термін експлуатації понад 25 років. 

        Аналіз виявлених поривів на  магістральних та розподільчих теплових мережах  показує, що найбільша кількість поривів усувається  на розподільчих теплових мережах після ЦТП. 

      Пориви на розподільчих теплових мережах ЦТП №9 ЗТД  усуваються щорічно, після обов’язкових  гідравлічних випробувань теплових мереж  на теплових мережах опалення та протягом року на теплових мережах г.в.п. 

       За останні три  роки  усувалося 16  поривів, в т.ч. по опаленню – 8 поривів, по г.в.п. – 8 поривів ( подача - 5 поривів, циркуляція -3 пориви). 
      При усунені поривів в 2019 році  виявлено, що ізоляційний покров на трубопроводах порушений, утеплювач та руберойд місцями розірвані або відсутній, лотки та плити напівзруйновані, трубопроводи та в’язальний дріт зруйновані корозією.           

      Такий стан теплових мереж приводить до збільшення поривів та втрат теплової енергії в теплових мережах, до скарг споживачів на якість надання послуг та порушення   благоустрою  у дворах житлових будинків. 
       Заходом «Модернізація розподільчих теплових мереж опалення та гарячого водопостачання від ЦТП № 9 Зарічної теплової дільниці в м. Суми»  передбачена заміна ділянок  теплових  мереж  опалення та г.в.п.  d40мм - d219мм  загальною протяжністю 2190,6 пм у 2-х тр.вим., із застосуванням сучасних  енергоефективних технологій:

· для мереж опалення з трубами  та елементами (відводи, Н.О., комплекти ізоляції стиків) в  ППУ- ізоляції;
· для мереж гарячого водопостачання з  трубами  марки РЕ-Х з оболонкою із поліетилену.
у відповідності до ДСТУ-Н Б В.2.5-35:2007 «Теплові мережі та мережі гарячого водопостачання з використанням попередньо теплоізольованих трубопроводів»
3.3.2.2. Економічний ефект від впровадження:
- зменшення втрат теплової енергії в т/мережах на  176,26т.у.п., 

- загальна економія витрат складає  1 507,99 тис. грн.; 
 Термін окупності заходу складає 91,20 місяців.

3.3.2.3. Альтернатива заходу:

   
В  зв’язку з тим, що існуюча схема теплових мереж міста Суми не дає можливості застосувати будь яке альтернативне технічне рішення зі зміни типу або траси прокладання  теплової мережі, зміни джерела тепла, альтернатива заходу відсутня.

3.3.2.4. Висновки:

      Для забезпечення безаварійної роботи теплових мереж, зменшення втрат теплової енергії в теплових мережах необхідно виконати модернізацію  теплових мереж  опалення та г.в.п. після ЦТП №9 ЗТД  загальною протяжністю 2 190,6 пм у 2-х тр.вим., із застосуванням сучасних  енергоефективних технологій:

· для мереж опалення з трубами  та елементами (відводи, Н.О., комплекти ізоляції стиків) в  ППУ- ізоляції;
· для мереж гарячого водопостачання з  трубами  марки РЕ-Х з оболонкою із поліетилену.

у відповідності до ДСТУ-Н Б В.2.5-35:2007 «Теплові мережі та мережі гарячого водопостачання з використанням попередньо теплоізольованих трубопроводів»
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3.3.4. Обгрунтування заходу: «Модернізація розподільчих теплових мереж опалення та гарячого водопостачання від ЦТП №4 Ковпаківської теплової дільниці в м. Суми»     
       Вартість заходу   4 343,70 тис. грн.
     3.3.4.1. Техніко-економічне обґрунтування необхідності та доцільності впровадження заходу.
      ЦТП №4 Ковпаківської теплової дільниці (КТД) введений в експлуатацію в 1977 році, до ЦТП підключені споживачі: 8 багатоквартирних житлових будинків, ЗОШ №22 та інші споживачі. 

      Розподільчі теплові мережі опалення та гарячого водопостачання від ЦТП №4 КТД, загальною протяжністю – 2 260,0 пм в 1-но тр. вим., в т.ч. опалення  1 130,0  пм, гарячого водопостачання 1 130,0 пм, являється  тепловими  мережами від котельні Північного промислового вузла ПАТ «Сумське НВО» (далі КППВ). 

   Температурний графік роботи КППВ: 110 - 70°С, робочий тиск на виході з ЦТП №4 КТД: Р1= 6,0 кгс/см2, Р2 = 4,0 кгс/см2, Р3= 6,5 кгс/см2, Р2 = 5,0 кгс/см2.
       Спосіб прокладання -  підземний, в непрохідних каналах.
       Теплові мережі після ЦТП №4 КТД введені в експлуатацію за період з  1977 по 1978 роки, відпрацювали нормативний термін експлуатації понад 25 років. 

         Пориви на розподільчих теплових мережах ЦТП №4 КТД  усуваються щорічно, після обов’язкових  гідравлічних випробувань теплових мереж  на теплових мережах опалення та протягом року на теплових мережах г.в.п. 

       За останні три  роки на даних теплових  мережах  усувалося 14  пориви, в т.ч. по опаленню – 6 поривів, по г.в.п. – 8 поривів (подача -3 пориви, циркуляція -5 поривів). 
        В 2019 році  практично на усіх ділянках теплових мереж при усуненні поривів виявлений критичний стан трубопроводів, ізоляційного покрову - утеплювача та руберойду, лотків та плит перекриття.           

      Подальша експлуатація теплових мереж у такому технічному стані  призводить до збільшення втрат теплової енергії в теплових мережах, поривів і як наслідок  погіршення якості  надання послуг з опалення та г.в.п. 
       Заходом «Модернізація розподільчих теплових мереж опалення та гарячого водопостачання від ЦТП №4 Ковпаківської теплової дільниці в м. Суми»  першочергово передбачена заміна ділянок  теплових мереж  опалення та г.в.п.  d76мм – d159мм  загальною протяжністю 1026,0 пм у 2-х тр.вим., із застосуванням сучасних  енергоефективних технологій:

· для мереж опалення з трубами  та елементами (відводи, Н.О., комплекти ізоляції стиків) в  ППУ- ізоляції;
· для мереж гарячого водопостачання з  трубами  марки РЕ-Х з оболонкою із поліетилену.

у відповідності до ДСТУ-Н Б В.2.5-35:2007 «Теплові мережі та мережі гарячого водопостачання з використанням попередньо теплоізольованих трубопроводів»
3.3.4.2. Економічний ефект від впровадження:
- зменшення втрат теплової енергії в т/мережах на  23,50 т.у.п., 

- загальна економія витрат складає  309,93 тис. грн.; 

 Термін окупності заходу складає 168,24 місяців.
3.3.4.3. Альтернатива заходу:

   
В  зв’язку з тим, що існуюча схема теплових мереж міста Суми не дає можливості застосувати будь яке альтернативне технічне рішення зі зміни типу або траси прокладання  теплової мережі, зміни джерела тепла, альтернатива заходу відсутня.

3.3.4.4. Висновки:

      Для забезпечення безаварійної роботи теплових мереж, зменшення втрат теплової енергії в теплових мережах необхідно замінити теплові мережі опалення та г.в.п. після ЦТП №4 КТД  загальною протяжністю 1026,0пм              у 1-но тр.вим., із застосуванням сучасних  енергоефективних технологій:

· для мереж опалення з трубами  та елементами (відводи, Н.О., комплекти ізоляції стиків) в  ППУ- ізоляції;
· для мереж гарячого водопостачання з  трубами  марки РЕ-Х з оболонкою із поліетилену.

у відповідності до ДСТУ-Н Б В.2.5-35:2007 «Теплові мережі та мережі гарячого водопостачання з використанням попередньо теплоізольованих трубопроводів»
     Роботи будуть виконані господарським способом.
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3.3.5. Обґрунтування заходу: «Придбання землерийної техніки та  механізмів для виконання ремонтних робіт»
     Вартість заходу  4 188,48 тис.грн.
3.3.5.1. Техніко-економічне обґрунтування необхідності та доцільності впровадження заходу.
       Ремонтні роботи спеціалістами цеху теплових мереж і котелень  ТОВ «Сумитеплоенерго» виконуються господарчим способом. 

По ремонтній програмі:
проводяться  гідравлічні випробування магістральних та розподільчих теплових мереж, усуваються  пориви  після проведення гідравлічних випробувань, виконуються ремонти технологічного обладнання  20- ти котельних, 61- го ЦТП  і      2-х ПНС, заміна аварійних ділянок  теплових мереж (від d32мм до d920мм),  заміна запірної арматури, сальникових   компенсаторів, нерухомих опор  в теплових   камерах, відновлюється благоустрій  в місцях проведення ремонтних робіт на т/мережах, виконується ремонт 83-х будівель ЦТП, котельних, ПНС та виробничих  приміщень, теплових камер.
По інвестиційній програмі: модернізація  і  реконструкція теплових мереж (від d32мм до d920мм), модернізація  і  реконструкція обладнання ЦТП, ПНС та котельних. 

    Виконання вищевказаних ремонтних  робіт не можливо без автомобільної техніки і механізмів. В роботі задіяні 30 один. автомобільної техніки: автокрани, екскаватори, самоскиди, автомобілі КРАЗ, ГАЗ і інші  та 25 один. механізмів: зварювальні агрегати, мотопомпи, генератори та інші.                 

        Дана автомобільна техніка і механізми ТОВ «Сумитеплоенерго» з  1977 року  по 2010 року випуску.
      В зв’язку з тим, що  автомобільна техніка і механізми відпрацювали свій ресурс, для забезпечення  технічно справного стану щорічно проводилися  їх поточні та капітальні ремонти. При чому характер та складність необхідного ремонту попередньо передбачити складно. З роками автомобільна техніка потребує  все більше ремонтів або повної заміни.           
       Несправний стан автомобільної техніки та механізмів загрожує виникненню ДТП на дорогах, травм та нещасних випадків на виробництві, може призвести до збільшення  терміну виконання робіт, відключення опалення та гарячого водопостачання  у споживачів на тривалий термін в опалювальний період, зменшується якість надання послуг. 

       Фактично  на ремонт автотранспортної техніки і механізмів за 2019р. витрачалося 353,33 тис. грн. без ПДВ, в т.ч.: господарчим  способом  223,29  тис. грн. без ПДВ, підрядним способом  130,24  тис. грн. без ПДВ;



     Для забезпечення безперебійної роботи теплових мереж і обладнання ЦТП, котельних  та ПНС ТОВ «Сумитеплоенерго», недопущення ДТП на дорогах, нещасних випадків на виробництві заходом «Придбання землерийної техніки та  механізмів для виконання ремонтних робіт» передбачено придбання 1-го екскаватора та 3-х зварювальних агрегатів.
3.3.5.2. Економічний ефект від впровадження:
- економія  заробітної сплати при виконанні робіт на теплових мережах та експлуатаційних витрат  складає  2 960,01  тис. грн. на рік;  
          Термін окупності заходу  17,04 місяців.
3.3.5.3. Альтернатива заходу:

   
Альтернативами заходу являється виконання усіх  ремонтних робіт підрядним способом. Витрати на зарплату при виконані  ремонтних робіт  складають                      6 041,70 тис. грн. без ПДВ.  Зменшення    експлуатаційні витрати  складе 1 421,85 тис. грн., при цьому термін окупності заходу -  51,00 місяців.

3.3.5.4. Висновки:

      Для забезпечення безперебійної роботи теплових мереж і обладнання ЦТП, котельних  та ПНС ТОВ «Сумитеплоенерго», недопущення ДТП на дорогах, нещасних випадків на виробництві оптимальним рішенням на сьогодні являється придбання  1-го екскаватора та 3-х зварювальних агрегатів для виконання ремонтних робіт господарчим способом.
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3.5.1.
Закупівля комп’ютерної техніки

Вартість заходу  24,75 тис. грн.

3.4.1.1. Техніко-економічне обґрунтування необхідності та доцільності впровадження заходу.
     Для ведення статистичної бази вузлів обліку встановлених у  споживачів,  для забезпечення відповідності комп’ютерної техніки сучасним вимогам податкового законодавства, з метою зменшення витрат на обслуговування комп’ютерної техніки, застарілі комп’ютери необхідно замінити.  

     На підприємстві встановлено 286 шт. комп’ютерної техніки, 54 шт.  підлягають заміні.

        Заходом передбачена  закупівля комп’ютерної техніки, а саме ноутбука і принтера, для ведення статистичної бази вузлів обліку, встановлених у споживачів, їх аналізу, передачі  даних та прийняття відповідних рішень.

3.4.1.2. Ефект від впровадження:
- зменшення витрат на обслуговування комп’ютерної техніки; 
- поліпшення  якості  обслуговування споживачів; 

- забезпечення фактичного обліку вузлів обліку, встановлених у  споживачів та  спожитої теплової енергії.

3.4.1.3. Висновки:

Для забезпечення необхідною кількістю комп’ютерної   техніки для збору та  аналізу даних, обліку реалізованої теплової енергії, необхідно закупити ноутбук - 1шт., принтер -1шт.

Заступник директора
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