       3.3.2. Обгрунтування заходу: «Модернізація теплової мережі по 
вул. Г. Кондратьєва, від ТК-448 до  ТК- 449, 2d530мм» 

Вартість заходу 4561,43 тис.грн.
	№ зп
	Заходи
	Інв.

№
	Вартість,

тис. грн.

(без ПДВ)
	Напрямок заходу

	2
	2.1.2. Модернізація теплової мережі по вул. 
Г. Кондратьєва, від ТК-448 до  ТК- 449, 2d530мм, поновлення  асвальтовогопокриття
	М/10006
	4 097,52
463,91
	Зменшення втрат теплової енергії в теплових  мережах, надання  якісного теплопостачання споживачам м. Суми.


   3.3.2.1. Техніко-економічне обґрунтування необхідності та доцільності впровадження заходу.
      Магістральна теплова мережа по вул. Г.Кондратьєва, від ТК-448 до  ТК- 449, 2d530мм, протяжністю 197 пм, являється частиною  тепломагістралі №4 від Сумської ТЕЦ.  Введена в експлуатацію в 1974р., відпрацювала свій термін експлуатації, потребує заміни. За останні три роки на даній тепловій мережі усувалося  3 пориви.
      Температурний графік роботи ТЕЦ: 110 - 70°С, робочий тиск на виході з ТЕЦ: Р1= 7,5 кгс/см2, Р2 =1,3  кгс/см2, в районі ділянки теплової мережі по вул. Г.Кондратьєва, від ТК-448 до  ТК- 449: тиск Р1= 5,5 кгс/см2, Р2 = 4,2 кгс/см2.

       Спосіб прокладання  ділянки теплової мережі по вул. Г.Кондратьєва, від ТК-448 до  ТК- 449, 197пм у 2-х тр. вимір -  підземний, в непрохідних каналах.            

     Дана теплова мережа являється частиною тепломагістралі №4, яка  забезпечує теплопостачання 46 житлових будинків, 3 лікувальні заклади, 5 навчальних закладів, 3 правозахисні органи, спортзал  та інших споживачів.

      В 2019 році при виконанні  планового контрольного шурфа виявлено, що ізоляція трубопроводів порушена, утеплювач утиснений, трубопроводи та в’язальна проволока покрита корозією. Такий стан теплової мережі приводить до збільшення втрат теплової енергії в теплових мережах.

      Заходом передбачено заміна ділянки теплової мережі по вул. Г.Кондратьєва, від ТК-448 до  ТК- 449, 2d530мм  - 197 пм у 2-х тр. вимірі із застосуванням сучасних ізоляційних матеріалів  - труб та елементів теплової мережі (відводи, Н.О., комплектів ізоляції стиків) в ППУ-ізоляції та поновлення асфальтобетонного покриття проїзної частини дороги  по вул. Г. Кондратьєва. 

   3.3.2.2.  Економічний ефект від впровадження:
- зменшення втрат теплової енергії в т/мережах на  52,94 т.у.п., загальна економія витрат складає  554,74 тис. грн.;  
-  термін окупності заходу складає  98,64 місяці.
        Роботи планується виконати  господарським способом.
        В  зв’язку з тим, що існуюча схема теплових мереж міста Суми та той факт, що ділянка теплової мережі прокладена під проїзною частиною дороги, не дають можливості застосувати будь яке альтернативне технічне рішення зі зміні типу або траси прокладання  теплової мережі по вул. Г.Кондратьєва, від ТК-448 до  ТК- 449, 2d530мм, альтернатива заходу відсутня.

3.3.2.3.Висновки:
      Для недопущення  аварійних ситуацій на теплових мережах, зменшення втрат теплової енергії в теплових мережах,  необхідно виконати заміну ділянки теплової мережі по вул. Г. Кондратьєва, від ТК-448 до  ТК- 449, 2d530мм  - 197 пм у 2-х тр. вимірі із застосуванням сучасних ізоляційних матеріалів  - труб та елементів теплової мережі (відводи, Н.О., комплектів ізоляції стиків) в ППУ-ізоляції та поновлення асфальтобетонного покриття проїзної частини дороги  по вул. Г.Кондратьєва. 

