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Модернізація котельного обладнання в котельні по 
вул. Н. Сироватська, 66а.  
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3.2.1.1. Техніко-економічне обґрунтування необхідності та доцільності впровадження заходу.
Квартальна котельня по вул. Н.Сироватська, 66а сама потужна котельня з тих, що обслуговуються ТОВ «Сумитепоенерго» згідно договору оренди  з Сумською міською радою. 
Котельня  по вул. Н.Сироватська, 66а  введена в експлуатацію в 1964 році, забезпечує теплопостачанням споживачів вулиць Охтирська, Н.Сироватська, М.Вовчок, Серпнева, Миру, Римського-Корсакова (Хіммістечко). В котельні встановлено п’ять  котлів  типу ТВГ-8М  загальною встановленою потужністю - 41,5 Гкал/годину, підключена потужність – 38,090 Гкал/годину. 
         В 2007 році в рамках державної Програми реконструкції теплових мереж і котелень Управлінням капітального будівництва СМР було розпочато будівництво теплової мережі 2d426мм між тепловими мережами котельні по вул. Н.Сироватська, 66а та Сумської ТЕЦ. В 2008році будівництво теплової мережі було  зупинене.

 ТОВ «Сумитеплоенерго» за рахунок коштів підприємства в 2009 році завершило будівництво теплової мережі, що дало можливість підключати споживачів на літній період по гарячому водопостачанню та  економити  експлуатаційні витрати, зокрема природний газ  та  електроенергію.

Всього за період з 2009 року зокрема природного газу  5 107,76 тис.м3, електроенергії -  590,526  тис. кВт. 

Проведено аналіз виконаних заходів та економії від їх впровадження та було прийнято технічно обґрунтоване рішення:

·     для більш ефективної експлуатації котельні по вул. Н.Сироватська, 66а, зменшення споживання природного газу необхідно завершити комплекс заходів та модернізувати  котли   ТВГ-8М.  
Модернізація котельні по вул.Н.Сироватська,66а  передбачає заміну:

·  конвективної частини котла - 1 один.;

·  подових пальників котла - 4 шт. (1компл.); 
·  мережного насосного агрегату- 1 один.
Котли, встановлені в котельні по вул.Н.Сироватська,66а відпрацювали свій термін експлуатації, неодноразово проводилися їх поточні ремонти. Для забезпечення якісних послуг з теплопостачання в опалювальний період, для зменшення витрат енергоресурсів, в т.ч. природного газу необхідно виконати модернізацію котельного обладнання котельні по вул. Н. Сироватська, 66а. Першочергово підлягає модернізації котел ТВГ-8М №3, який введений в експлуатацію в 1997 році. Котли типу ТВГ надійні в експлуатації  та ремонтнопригодні. Термін експлуатації обмежується виходом з ладу конвективної поверхні нагріву котла.
       При проведенні в 2019 році вимірювань товщини трубок конвективної частини котла ТВГ-8М №3 виявлено, що товщина стінок труб d28мм в середньому складає 1,2-1,8мм (при нормі 2,5мм). Для недопущення аварійного стану котла  пропонується його модернізація, що дасть можливість продовжить термін його експлуатації  на 10-14 років.
        В котельні по вул. Н.Сироватська,66а  також встановлені  мережні насоси типу 10ДБ - 2один., ЗВ200/2 - 1 один., з потужністю двигунів 160кВт, які введені в експлуатацію 10ДБ  в 1986р., ЗВ200/2 в 1971р.,  на перспективу підключення споживачів. На сьогодні використання даних насосів приводить до понаднормативного споживання електроенергії на одиницю виробленої теплової енергії. Крім цього, після проведення планового технічного обслуговування насосу ЗВ200/2  виявлені пошкодження корпусу (тріщини, раковини  та зношеність корпусу). 
      Після модернізації котла, а саме заміни конвективної частини та подових пальників  покращяться його технічні характеристики (гідравлічний опір котла знизиться до 1,7 кгс/см²), що дасть можливість замінити мережний насосний  агрегат ЗВ200/2  (Q = 600 м3/год., Н= 80 м, Рдвигуна = 160 кВт, р =1450-1500 об/хв.) на енергоефективний насосний  агрегат 4СA200/40  (Q = 780 м3/год., Н= 41,5м, Рдвигуна = 132 кВт, р =1500 об/хв.)  та забезпечити  надійний гідравлічний режим  роботи теплових мереж. 
 3.2.1.2. Економічний ефект від впровадження: 

Модернізація обладнання котельні дасть можливість:

 - підвищити к.к.д. котла  на 4-5% до 94%; 

- економії природного  газу на 97,21 т.у.п., електроенергії   на  44,08 т.у.п., загальна економія складе -141,29 т.у.п., 
- загальна економія складає  908,71 тис. грн. 
    Термін окупності заходу 12,96 місяців.

Роботи планується виконати  господарським способом.
3.2.1.3.  Альтернатива заходу:
Альтернативою заходу являється заміна котла ТВГ-8М та встановлення мережного насосу. Капіталовкладення на виконання заходу складуть 1 671,09 тис.грн.
При цьому зменшення  енергетичних витрат складе 141,29 т.у.п., на  загальну суму 908,71 тис. грн.   
         Термін окупності заходу складе 22,1 місяців.
3.2.1.4.Висновки:

Заміна конвективної частини котла - 1 один., подових пальників - 4 шт. (1компл.) та мережного насосного агрегату - 1 один., дасть можливість більш ефективно зменшити витрати енергоресурсів в коротший термін  та  меншою вартістю робіт, ніж по заміні котла.
