ПОВІДОМЛЕННЯ 
про оприлюднення проєкту: «Інвестиційної  програми  ТОВ «Сумитеплоенерго»  виробництва, транспортування та постачання теплової енергії на 2022рік»
 
         На виконання п.1., п.4. розділу V «Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб’єктів господарювання у сфері теплопостачання, ліцензування діяльності яких здійснюють Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації», затвердженого наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 19.08.2020 року №191, приказом по підприємству  від 11.10.2021р. №286 затверджена Інвестиційна програма ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2021 рік зі змінами. 

         Проєкт Інвестиційної програми   ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2022 рік, оприлюднений з метою отримання зауважень та пропозицій шляхом розміщення на офіційному вебсайті ТОВ «Сумитеплоенерго»  в мережі Інтернет 09.08.2021р.
        Зауваження та пропозиції слід надсилати на адресу: вул. Лебединська,7, м.Суми,; e-mail: zkanc@teko.sumy.ua .
 
        Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань та інших заінтересованих осіб приймаються до 22.08.2021 включно.

        Зауваження та пропозиції до проєкту Інвестиційної програми ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2021 рік зі змінами, подаються у письмовому та/або електронному вигляді у форматах doс, docx за формою згідно з додатком 1 до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866.
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